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HGHTOH JJIA TEHCPUPOBaHUA U YCUJIICHUSI BBICOKOYAaCTOTHBIX KojieOaHui Ha
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0 MI'nm B pa3iIM4HBIX PaJAUOTEXHHYECKHX YCTPOMCTBax.
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OcHoOBHBIE TapaMeTPbI
mpu 1/H ==4,4 B, t/a=220 B, (/ca==200 B, t/co =0, /a=
50 1A

Tox Hakaya IpHY 1OCJIE€A0BATCIIBHOM BKIIFOUCHUH . . ..

0,68 £0,06 A

Tok Hakama IIpHU napauiCJIbHOM BKIIFOYEHHUH (HpI/I

U»=2,2 B)

Tok aBoza (mpu t/, == ~a == 160 B, t/ci =

CHmxenne Toka anoul (ipu V, == 4 B)

Tok 2-ii ceTku

Tox 1-if ceTkn obpatHsrii (ipu 11 -= 4,8 B)

Hanpspxenue 1-if ceTku B paboueii ToUKe OTPULATEIBLHOES

KpyTH3Ha XapaKTEPUCTHKH ..............
KonebatenbHas MomHocTh (1pH t/1 -= 350 B, t/ci ==

KonebatenbHas momHocTs (nipu f/a =350 B, Ay =

==4,0 But/ci--25B)
MeK 1ya/IeKTPOIHBIE EMKOCTH;
BXOJ(Hast

BBIXOOHAA

poxoaHas

JloJroBeuHOCTH

KpI/ITepMﬁ JOJITOBCYHOCTH, KosebarebpHas MOMOIHOCTHb

1,36 £0,12 A
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ABORNLE XEDAKTEPNCTEKM  NAMINK
R 1:lrs."-lgi

AHOAHO-CETOYHHE Xa-
PAKTEPHCTHKE NaMOs
ry-is.

HpeaenLHHe OKCIUTyaTallUOHHBIC TaHHbIE

Hal'[pﬂ)KeHPIe HakajJia mpu nmocjaea0BaTeJIIbHOM BKIIIO-

HanpsixkeHue Hakaia Ipy napajuielbHOM BKIIOYEHUH
HamnpsixeHue aHoOA .................
Hanpsoxenue anoja npu 3aneproit jammne
Hanpsixkenue 2-# CeTKH ................

Hanpsixenue 2-1 ceTky Ipy 3anepToi namre
Toxk xarona

MolHoCTh, paccenBaemast 2-it ceTkon
MoIHoCTh, paccenBaemast 1-if CeTkoi ........
WurepBan pabounx TeMIepaTyp OKpY>KaroLen cpebl
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